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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

19 Δεκεμβρίου 2024 

 

Ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

αναφορικά με τη έναρξη της εφαρμογής του έργου eΔΕΑ  

για τις εγγραφές των μαθητών/ριών της Α΄ τάξης Δημοτικού  

και Α΄ τάξης Γυμνασίου και Λυκείου 

 

Στο πλαίσιο της πολιτικής και των δράσεων για μετάβαση σε ένα πιο σύγχρονο ψηφιακό 

σχολείο και την αναβάθμιση των υπηρεσιών για καλύτερη διαχείριση των διαδικασιών στα 

δημόσια σχολεία, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ)  ανακοινώνει την 

έναρξη της εφαρμογής του έργου ηλεκτρονικής Διοίκησης Εκπαίδευσης και Αγωγής (eΔΕΑ).  

 

Το έργο eΔΕΑ αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα έργα ηλεκτρονικής διακυβέρνησης στον τομέα 

της εκπαίδευσης και υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 

2021-2027», με τη συγχρηματοδότηση της ΕΕ και σε συνεργασία με το Υφυπουργείο 

Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής.  

 

Μετά την επιτυχημένη πιλοτική εφαρμογή των ηλεκτρονικών εγγραφών στα τρία Λύκεια, τον 

Ιούνιο 2024,  το έργο επεκτείνεται τώρα σε όλα τα δημόσια Δημοτικά Σχολεία της 

Κύπρου. Για πρώτη φορά, όλες οι εγγραφές και μετεγγραφές μαθητών/ριών στην Α΄ τάξη 

Δημοτικού  θα διενεργηθούν αποκλειστικά μέσω της διαδικτυακής πύλης eΔΕΑ. 

 

Συγκεκριμένα, για να είναι εφικτή η εγγραφή των μαθητών/ριών της Α΄ τάξης Δημοτικού 

θα πρέπει μέχρι και τις 6 Ιανουαρίου 2025 οι γονείς/κηδεμόνες να δημιουργήσουν 

λογαριασμό στο CY Login και, στη συνέχεια,  να μεταβούν στη διαδικτυακή πύλη eΔΕΑ: 

https://edea.schools.ac.cy, ώστε να δημιουργήσουν το προφίλ τους στο ηλεκτρονικό σύστημα 

εγγραφών. Οι εγγραφές στη συνέχεια θα διενεργηθούν ηλεκτρονικά από τις 7-19 Ιανουαρίου 

2025, επίσης μέσω της διαδικτυακής πύλης eΔΕΑ, ενώ μέσω της πύλης θα διενεργηθούν από 

τις 23-26 Ιανουαρίου 2025 και οι μετεγγραφές. Μέσω της διαδικτυακής πύλης θα 

διενεργηθούν, σε μετέπειτα στάδιο, και οι εγγραφές/μετεγγραφές των μαθητών/ριών Α΄ τάξης, 

Γυμνασίου και Λυκείου για τη σχολική χρονιά 2025-2026, για τον σκοπό αυτό οι 
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γονείς/κηδεμόνες με παιδία στην Α΄ Γυμνασίου ή Λυκείου προτρέπονται επίσης να 

δημιουργήσουν λογαριασμό στο CY Login. 

 

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί ένα ακόμα σημαντικό βήμα για τον εκσυγχρονισμό της 

εκπαίδευσης, διασφαλίζοντας τη διαφάνεια, την απλούστευση διαδικασιών και την 

εξυπηρέτηση των γονέων και των μαθητών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τον ιστότοπο 

του Υπουργείου https://www.moec.gov.cy ή να επικοινωνούν με το Γραφείο Εξυπηρέτησης 

του eΔΕΑ στο τηλέφωνο 22 558618. 
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